
Jazero Chiemsee vrátane plavby loďou na Herreninsel a späť 

Jazero Chiemsee, ktoré sa hrdo nazýva aj Bavorské more, sa rozprestiera na 
ploche 80 km² a je malebným, kultúrnym a turistickým centrom východnej časti 
Horného Bavorska. V prístave Prien nastúpite na loď Chiemsee, ktorá vás zavezie 
na Herreninsel. Vychutnajte si plavbu loďou v nádhernom prostredí bavorských 
predhorí Álp. Hrad, ktorý by ste rozhodne mali navštíviť, dal postaviť rozprávkový 
kráľ Ľudovít II. ako kópiu paláca vo Versailles. Nie je dokončený, ale aj tak je veľmi 
majestátny.


Berchtesgaden & Königssee vrátane plavby loďou do St. 
Bartholomä a späť 

Berchtesgadener Land je jedno z najkrajších miest v Alpách. Königssee so svojou 
krištáľovo čistou, smaragdovo zelenou vodou vytvára jedinečnú očarujúcu 
atmosféru. Drsné skalné steny veľkého Watzmannu a jeho detí sa malebne 
odrážajú na hladine vody. Plavba loďou do St. Bartholomä alebo prechádzka po 
brehu jazera do Malerwinkel je nezabudnuteľným zážitkom. Cesta späť vás zavedie 
do slávneho kúpeľného mesta Bad Reichenhall.




Mníchov vrátane prehliadky mesta a návštevy Hofbräuhaus  

Krásne a priateľské hlavné mesto Bavorska láka návštevníkov svojimi početnými 
pamiatkami. Frauenkirche, Residenz, zámok Nymphenburg, opera, Deutsches 
Museum – zoznam pamiatok v tomto meste je takmer nekonečný. Využite deň na 
rozsiahlu prechádzku mestom. Kto nepozná slávny Hofbräuhaus – pohár piva v 
tejto legendárnej krčme je povinnosťou!


Passau, mesto troch riek, vrátane prehliadky mesta 

Mesto na sútoku troch riek Dunaj, Inn a Ilz je už stáročia opisované ako krása 
vytvorená z kameňa. Radnica, biskupská rezidencia a svetoznáma katedrála sv. 
Štefana sú len malým výberom z pamiatok Passau. Spoznajte mesto lepšie na 
prehliadke s sprievodcom trvajúcej približne 1 – 1,5 hodiny alebo loďou. Bavorské 
Benátky majú čo ponúknuť.






Bad Gastein a Bad Hofgastein 

Spoznajte nádherné alpské strediská Bad Hofgastein a Bad Gastein. Rekreačná 
oblasť Gastein je obklopená impozantným horským panorámom pohoria Tauern s 
jeho drsnými 3 000 metrovými vrcholmi. Navštívte svetoznámy vodopád Bad 
Gastein v centre Bad Gasteinu, obklopený budovami z obdobia Belle Epoque, 
ktorý už tisíce rokov prináša do údolia krištáľovo čistú vodu s neporovnateľným 
šarmom. O poludní dorazíte do malebného Bad Hofgasteinu. Na spiatočnej ceste 
sa vydáte do scenicky jedinečnej horskej dedinky Goldegg s nádherným horské 
jazero a krásnym hradom. Dedina vás pozýva na kávu, prechádzku a návštevu.


